
 
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

ЗДОЛБУНІВСЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 

Н А К А З 
 

   3 вересня 2013 року                                            м. Здолбунів                         № 182  
 

   

 

    

Про організацію проведення у 2013 році  

Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 

 

На виконання доручення обласної державної адміністрації від 

19 серпня 2013 року № дор.200//01-61/13, з метою надання дітям з сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці 

до нового навчального року та осінньо-зимового сезону; виявлення дітей 

шкільного віку, не охоплених навчанням на початок учбового періоду, 

усунення причин та умов даного явища, соціального захисту виявлених 

дітей, запобігання їх бездоглядності і безпритульності  

 

Наказую:  

 

1. Розробити та затвердити план заходів щодо організації проведення у 2013 

році  Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» в районі ( далі-план 

заходів), що додається. 

2. Керівникам навчальних закладів забезпечити: 

2.1. Виконання плану заходів. 

2.2. Подання  відділу освіти райдержадміністрації  інформації про хід 

виконання плану заходів   до  9 вересня   та  22 жовтня  2013 року. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

Начальник відділу                                                                  В.Бондарчук 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                               Затверджено 

                                                                                       Наказ відділу освіти 

                                                                                      райдержадміністрації 

                                                                                      03.09.2013 № 182 

                                                            

 

                                                              ПЛАН  

                                    організації проведення у 2013 році  

                  Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 

 

                          

 

1. Спільно з працівниками служби у справах дітей організувати проведення 

Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» в частині виявлення дітей, 

які 2 вересня 2013 року не приступили до занять у загальноосвітніх 

навчальних закладах . 

                                                                          2 вересня – 10 вересня 2013 року; 

 

2. Забезпечити проведення обстежень житлово-побутових умов проживання 

дітей у сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах та вжити 

заходів щодо надання дітям з цих сімей адресної допомоги в підготовці до 

нового навчального року та осінньо-зимового сезону.  

                                                             ІІІ-я декада серпня – вересень 2013 року; 

 

3. Вжити заходів щодо повернення або влаштування виявлених дітей до 

навчальних закладів, закладів соціального захисту дітей; усунення причин і 

умов, внаслідок яких діти не були охоплені навчанням; притягнення до 

відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють, посадових осіб за 

порушення прав та законних інтересів дітей. 

                                                                      Вересень – жовтень 2013 року; 

 

Про результати проведення Всеукраїнського профілактичного заходу 

«Урок»  негайно  інформувати відділ освіти райдержадміністрації за 

формою, що додається: 

До 9 вересня 2013 року – станом на 5 вересня 2013 року; 

до 22 жовтня 2012 року - станом на 21 жовтня 2013 року. 

 

 

 

 

     

 



Додаток 

Форма звітності про результати проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» у 2013 році 
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В ході проведення заходу Кількість дітей, які залишилися 

невлаштованими на навчання 

Загальна кількість дітей, які 

отримали допомогу (в тому 

числі фінансову, гуманітарну) 
Притягнуто до відповідальності 

батьків 

Притягнуто до відповідальності 

посадових осіб 

17 18 19*** 20 

    

* Кількість дітей, виявлених протягом 2-15 вересня (графи 2,3,4,5 та 12,13,14,15,16), в ході двох етапів звітування (станом на 10 вересня та 23 

жовтня) повинна залишатися незмінною, усі інші графи заповнюються в порядку зростання. У випадку, коли в ході проведення заходу з 11 вересня 

по 23 жовтня виявляються інші діти, які не приступили до занять, про них потрібно повідомляти текстово у листі, не змінюючи при цьому 

показники 2 графи. 

** Детально зазначити причини, за яких діти не приступили до навчання (графа 16). 

*** Детально зазначити причини, за яких діти залишилися невлаштованими на навчання (графа 19) при останньому звітування 23 жовтня. 


